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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτών 

 

Σε απάντηση της με αρ. 8523/12.09.2025 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των 

Ελλήνων  από τους κ.κ. Βουλευτές Καραθανασόπουλο Νίκο, Λαμπρούλη Γιώργο και 

Παπαναστάση Νίκο, με θέμα: «Να πραγματοποιηθούν όλες οι απαραίτητες 

προσλήψεις μόνιμου υγειονομικού και βοηθητικού προσωπικού στο Κέντρο Υγείας 

Σάμης και σε όλες τις Δημόσιες Δομές Υγείας της Κεφαλονιάς και της Ιθάκης», σας 

γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

 

Η 6η ΥΠΕ, κατόπιν συντονισμένων ενεργειών με το Υπουργείο Υγείας, αξιοποιεί τις 

προβλεπόμενες διαδικασίες, τόσο για την ενίσχυση και στελέχωση με προσωπικό των 

αναφερόμενων δομών, όσο και για την αναβάθμιση του ιατροτεχνολογικού  

εξοπλισμού τους. Συγκεκριμένα η κάλυψη των αναγκών σε ανθρώπινο δυναμικό, ως 

πρώτιστη προτεραιότητα, λόγω του νησιωτικού χαρακτήρα των περιοχών, 

επιτυγχάνεται μέσω της πλήρωσης μόνιμων θέσεων,  τοποθέτησης επικουρικού 

προσωπικού και συμβάσεις ιδιωτών ιατρών, ως εξής: 

Η 6η Υγειονομική Περιφέρεια (Υ.ΠΕ.) προβαίνει σε προκηρύξεις και επαναπροκηρύξεις 

θέσεων ιατρών Ε.Σ.Υ. για την κάλυψη των αναγκών των νοσηλευτικών μονάδων,  Γ.Ν. 

Κεφαλληνίας και Γ.Ν. Ληξουρίου. Όσες θέσεις απέβησαν άγονες, ζητήθηκε άμεσα η 
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επαναπροκήρυξή τους, ενώ έχει ήδη προσληφθεί σημαντικός αριθμός μόνιμου 

προσωπικού. Για τα Κέντρα Υγείας Σάμης και Ιθάκης προκηρύχθηκε  μια θέση 

ΓΕΝΙΚΗΣ/ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ή ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ Α', οι 

οποίες απέβησαν άγονες.  

Στο πλαίσιο κάλυψης έκτακτων και υπηρεσιακών αναγκών των φορέων παροχής 

υπηρεσιών υγείας (Νοσοκομείων και Κέντρων Υγείας) των υγειονομικών περιφερειών 

με μετακίνηση προσωπικού, η 6η ΥΠΕ, σε εφαρμογή των διατάξεων του ν. 5015/2023,  

έχει ενεργοποιήσει θέσεις και για τα νοσοκομεία της Κεφαλονιάς, καθώς και για τα 

Κέντρα Υγείας Σάμης και Ιθάκης. 

Επίσης, προχωρά με εντατικούς ρυθμούς η διαδικασία για την πρόσληψη μόνιμου 

υγειονομικού και βοηθητικού προσωπικού μέσω των προκηρύξεων 7Κ/2022, 5Κ/2023 

και 2Κ/2024.  

Αντίστοιχες ενέργειες  έχουν πραγματοποιηθεί  με την τοποθέτηση επικουρικού 

προσωπικού (ιατρικού, νοσηλευτικού και λοιπού), που εντάχθηκε στις δομές για την 

ενίσχυση του συστήματος υγείας και διατηρείται μέσω συνεχών παρατάσεων των 

συμβάσεών του, διασφαλίζοντας έτσι τη λειτουργική ετοιμότητα. 

Για την αντιμετώπιση έκτακτων  και επειγουσών υπηρεσιακών αναγκών, ως μόνη 

άμεση λύση, η Διοίκηση προβαίνει, σε αποφάσεις για μετακινήσεις ιατρών,  από 

άλλες μονάδες αρμοδιότητάς της,  καθώς και σε σύναψη συμβάσεων με ιδιώτες 

ιατρούς, προκειμένου να διασφαλίζεται η αδιάλειπτη λειτουργία τους. 

Σε επίπεδο υποδομών και εξοπλισμού, υλοποιείται ένα εκτεταμένο πρόγραμμα 

εκσυγχρονισμού, κυρίως μέσω συγχρηματοδοτούμενων προγραμμάτων. Ειδικότερα, 

βρίσκονται σε εξέλιξη οι διαδικασίες για την ενεργειακή αναβάθμιση του Κέντρου 

Υγείας Σάμης, καθώς   και το έργο για τη Δημιουργία και Ανάπτυξη Ιατρείων 

Διαχείρισης  Χρόνιων Νοσημάτων  σε είκοσι έξι (26) Μονάδες Υγείας της 6ης ΥΠΕ, 

συμπεριλαμβανομένου και του Κέντρου Υγείας Ιθάκης. Τα έργα αυτά εντάσσονται στο 

Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας με συγκεκριμένα χρονοδιαγράμματα 

υλοποίησης. 

Παράλληλα, αναμένεται η πρόσκληση της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για 

χρηματοδότηση προμήθειας ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού για τις Μονάδες Υγείας 
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της εν λόγω Περιφέρειας, συμβάλλοντας με αυτό τον τρόπο στην πλήρη κάλυψη των 

αναγκών των δομών σε εξοπλισμό. 

Κατόπιν των ανωτέρω, γίνεται αντιληπτό ότι οι παραπάνω ενέργειες συνιστούν ένα 

συνολικό σχέδιο παρέμβασης με  στόχο την όσο το δυνατόν πληρέστερη υγειονομική 

κάλυψη των κατοίκων και επισκεπτών των νησιών Κεφαλονιάς και  Ιθάκης. 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
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